

**Sümegecsehi Községi Önkormányzat**  
**Képviselő-testülete**  
**8357 Sümegecsehi, Petőfi u. 1.**  
**Iktatószám: 315-6/2014.**

**Jegyzőkönyv**

**Sümegecsehi Községi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**2014. március 31. napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről**

**Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**8357 Sümegecsehi, Petőfi u. 1**

.....

.....

**MEGHÍVÓ**

Az Möt. és az SZMSZ szerint a Képviselő-testület rendkívüli ülését összehívom.

**Az ülés helye: Sümegecsehi Önkormányzati Hivatal (8357 Sümegecsehi, Petőfi u. 1.)**

**Az ülés időpontja: 2014. március 31. (hétfő) 17 óra 30 perc**

**Az ülés napirendje:**

- 1./ Polgármester beszámolója a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői interpellációk, bejelentések  
Előadó: Farkas Zsolt polgármester
- 2./ Falugondnoki autó közbeszerzésre beérkezett pályázatok elbírálása  
Előadó: Farkas Zsolt polgármester
- 3./ Vegyes ügyek

**Az ügy fontosságára való tekintettel távolmaradás nem engedélyezett.**

**A Képviselő-testületi ülés után a Képviselő-testület munkaértekezlet keretén belül folytatja munkáját.**

Sümegecsehi, 2014. március 27.

*Tisztelettel:*



## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Sümegcsehi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. március 31-én megtartott rendkívüli nyílt ülés jegyzőkönyve.

**Kezdés:** 18 óra 10 perc      **Befejezés:** 18 óra 26 perc

**Az ülés helye:** Sümegcsehi Önkormányzati Hivatal (8357 Sümegcsehi, Petőfi u. 1.)

**Jelen vannak:** Farkas Zsolt polgármester  
 Gál János alpolgármester  
 Ifj. Kozma Ferenc képviselő  
 Kulcsár Attila képviselő  
 Szanatiné Schóbert Erzsébet Katalin képviselő  
 Bödör Endréné jegyző

**Farkas Zsolt polgármester:** Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, 5 fő képviselő-testületi tag közül jelen van 5 fő.

### **Napirendi javaslat:**

- 1.) **Polgármester beszámolója a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői interpellációk, bejelentések**  
Előadó: Farkas Zsolt polgármester
- 2.) **Vegyes ügyek**

**Farkas Zsolt polgármester:** Kérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy a javasolt napirendekkel egyetértenek-e, illetve van-e valakinek plusz felvetése.

### **NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:**

- 1.) **Polgármester beszámolója a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői interpellációk, bejelentések**

**Farkas Zsolt polgármester:** KEOP-5.5.0/A/12-2013-0033 Energia megtakarítást eredményező pályázattal kapcsolatban elmondja, hogy az Uniós Önerő Alap pályázaton az Önkormányzat sikeresen szerepelt, és 2.745.000,- Ft-ot nyertek, amelyet decemberben fognak folyósítani. Ezt az összeget meg kell előlegezni az Önkormányzatnak, és a pályázat elszámolása után kapják vissza. A legutolsó testületi ülés döntésének megfelelően az intézményfenntartó Marekné Dr. Pintér Aranka Elnök Asszonyhoz levélben fordult az Önkormányzat likviditási gondjai miatt, hogy szíveskedjenek az 1.862.000,- Ft rájuk eső önerőt megfizetni az Önkormányzat számára a pályázat elszámolásáig, de sajnos ez idáig választ nem kaptak.

A Miniszter Elnökség Lázár János Államtitkár Úr által 2.000.000,- Ft költségvetési kiegészítő támogatást kapott az Önkormányzat, amire pótköltségvetést kell benyújtani. Itt 3 havi polgármesteri bér lett beírva közterhekkel, és dologi kiadásokkal együtt, illetve közüzemi díjakra, és „Fecskeház” kapukészítésre, sportöltöző homlokzati anyagokra, és egyéb kiadásokra lehet költeni. Erre kaphat az Önkormányzat 95 % előleget, amit minél előbb le kell hívniuk.

Orvosi Rendelő felújítás, teljes körű akadálymentesítés pályázaton sikeresen szerepelt az Önkormányzat, amelyre 9.999.650,- Ft vissza nem térítendő támogatást kaptak. A Támogatási Szerződés az elmúlt héten, csütörtökön megkötésre került. Az összeg csak erre a célra költethető, 5 évig kell fenntartani az orvosi rendelőt, és 10 évig nem adható el az épület. A munka befejezésének határideje 2014. augusztus 19. Erről majd munkaértekezlet keretében beszélnek még. A Manninger Jenő Úr tájékoztatása alapján az Önkormányzat még 10.000.000,- Ft-ot kap majd, amit utépítésre lehet költeni, melyre ugyanúgy pályázatot kell készíteni.

Normatívát kellett visszafizetni 3.011.964,- Ft-ot, mely a gyermek közétkeztetésből, 233.204,- Ft, szociális tűzifa 5.486,- Ft, óvodai bér 3.635.914,- Ft, a bér másra nem költethető, szociális étkeztetés 55.360,- Ft-ból adódott, illetve gyermekétkeztetés után kompenzációt kaptak 918.000,- Ft-ot, ezért kellett a fent említett összeget visszafizetni, ezek a pénzek másra nem költethetők

Kulcsár Attila képviselő: Kérdezi, hogy többletbérré miért nem költethetők ezek a pénzek? Túlórát sem fizethettek volna ki?

Farkas Zsolt polgármester: Azért mert többletbért nem lehet kifizetni, kifizették a dolgozóknak a törvény szerint járó béreket. Nincs túlóra, mert 32 óra a kötelező óraszám, kiemelt bére van mindenkinek.

A hivatalban a kazán hőcserélője kilyukadt, ami előreláthatólag 50-60 eFt-ba kerül.

Mátyás Attila Sümegecsehi lakos 180 óra közmunkára kötelezett az Önkormányzatnál.

ZALAISPA Zrt. Közgyűlésén 9 település képviselőjében vett részt. A zárszámadás, üzleti terv elfogadásra került, az 1MRD-os eszközbeszerzéses pályázat nem nyert.

A Gyergyószárhegyi vendéglátással kapcsolatban elmondja, hogy 44.625,- Ft vendégétkeztetés volt, ebbe bent volt az egész napi étkezés, és 13.165,- Ft volt az üdítőital, ezt magánemberek fogják kifizetni.

Április hónapban az egyesületek számára a pályázat kiírásra kerül, és majd értesíti az egyesületek vezetőit, hogy a beszámolóikat 2014. április 10-ig adják le a mérlegjelentéssel együtt, aki ezt nem teszi meg, az kizárja magát a pályázatból.

Péntek reggeltől a Kultúrház nem használható a választások miatt.

A Sportegyesület által februárban benyújtott Pályavillamosítási és kútfúrásos pályázat nagy valószínűséggel nyerni fog a Megyei Labdarúgó Szövetség Elnöke tájékoztatása szerint.

A sportöltöző homlokzat felújítása nem volt bent a pályázatba, erre 60-70 eFt összegű anyagot vásárolt az Önkormányzat, amit majd ki kell fizetni. Ezenkívül kell még vásárolni 2 q vetőburgonyát.

Az Önkormányzathoz érkezett 2 szerződés 2009 évről erdő eladás ügyben, az Önkormányzatnak van elővásárlási joga, de szerződéseket nem kívánja a testület elé vinni, mert olyan szerződéseket küldtek, ami olvashatatlan, illetve elhalálozott személy is szerepel

benne. A jegyzőnek az ilyen zsebszerződéseket jelenteni kell a Megyei Kormányhivatalnak az Államtitkár utasítása szerint.

Pénzügyi helyzettel kapcsolatban elmondja, hogy jelenleg az Önkormányzat számláján 10.346.000,- Ft van, ha az étkeztetés, közmunkások bére kifizetések megtörténnek, akkor a számlán 6.000.000,- Ft marad. Emellett ki kell fizetni a festéket, Gyergyószárhegyi vendégeket, ingatlan összevonást, kazánjavítást, és a Sportegyesületnek át kell adni a pályázat miatt 150.000,- Ft-ot, 3.140.000,- Ft-ot ki kell majd fizetni az autóvásárlás miatt, és 1.700.000,- Ft-ot meg kell előlegezni a KEOP pályázat miatt, amit majd visszakap az Önkormányzat. 2.500.000,- Ft-ból kell gazdálkodni addig, amíg az Önkormányzat vissza nem kapja a 2.755.000,- Ft-ot.

Kulcsár Attila képviselő: Kérdezi, hogy az orvosi rendelő felújítására, teljes körű akadálymentesítésére elnyert 9.999.650,- Ft nem használható másra, mivel erre a célra lett benyújtva a pályázat?

Farkas Zsolt polgármester: Elmondja, hogy két kerekes székes személy él a településen. A teljes körű akadálymentesítés 5-6 MFt-ba kerül. Új szennyvízderítőt kell építeni, parkolót kell építeni, fűtést kell szerelni, nyílászárókat kell cserélni. Igazat ad Kulcsár Attila képviselőnek, mert beadhatták volna ezt a pályázatot más célra is, de az orvosi rendelő akadálymentesítésének megvalósítására kötelezése van az Önkormányzatnak az ÁNTSZ felé, és ha augusztus 22-ig ez nem valósul meg, akkor komoly bírságot szabhatnak ki az Önkormányzatra, és a polgármesterre. Úgy gondolja, hogy az orvosi kör nagyon fontos, és ez a feladat a legelső dolog, amit meg kell valósítani a településen.

Kulcsár Attila képviselő: Sajnálja, hogy az óvodapedagógus bérét vissza kellett fizetni, nem érti miért nem lehetett azt felhasználni az óvodai dolgozók bérkompenzálására.

Bödör Endréné jegyző: Ez a normatíva egy óvónő bére volt, egy óvónőt kellett volna felvenni. Külön ad az állam normatívát az óvodapedagógusra, és külön a kisegítő személyzetre.

Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal egyhangúlag, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
57/2014. (III.31.) számú határozat:**

**Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a polgármesteri tájékoztatót.**

Gál János alpolgármester: Hozzáfűzi, hogy legközelebb, ha mód van rá, ennyi ügyet ne várjanak össze. Ha lehet, tételesen is próbálják megvitatni az ügyeket.

Bödör Endréné jegyző: A polgármester úr tájékoztatása már a beteljesült ügyekről szólt, nem döntést igénylő ügyekről.

## **2.) Vegyes ügyek**

Kulcsár Attila képviselő: Felveti, hogy az Árpád utcai „Fecskeháznál” a munkások leverték a kerítés bástyáról a falat, és csúnyán betonozták vissza. Úgy gondolja, hogy az egész kerítés bástyát le kellett volna verni, újra építeni, nemcsak foltozgatni.

Farkas Zsolt polgármester: 8 méter le lett verve, és vissza lett betonozva. Nem érti, hogy a jó bástyát miért kellett volna szétverni.

Elmondja még, hogy az új villamosvezeték kiépítésével kapcsolatban kártalanítást kaphat az Önkormányzat 3.810,- Ft-ot, mert a 20 kV-os vezeték a „Fecskeháznál” fog elmenni.

Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
58/2014. (III.31.) számú határozat:**

**Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a E.ON Áramszolgáltató által felajánlott kártalanítást 3.810,- Ft összegben a 20 kV-os villamosvezeték „Fecskeháznál” történő elvezetése miatt.**

Farkas Zsolt polgármester: Más felvetés, kérdés nem lévén a rendkívüli nyílt ülést bezárta, majd a testület zárt ülésen folytatja munkáját.

Kmf.

  
**Farkas Zsolt**  
**polgármester**



  
**Bődör Endréné**  
**Jegyző**

## JELLENLÉTI ÍV

Sümegecsehi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. március 31 -én  
megtartott nyílt ülésén megjelentekről

Farkas Zsolt polgármester

Gál János alpolgármester

Ifj. Kozma Ferenc képviselő

Kulcsár Attila képviselő

Szanatiné Schóbert Erzsébet Katalin képviselő

Bödör Endréné jegyző

### Tanácskozási joggal meghívottak:

Pap Jánosné óvoda intézményvezető

